

ség napjától a befizetés napjáig számított 12%-os kamat ennél nem kevesebb. A rendelet életbelépése előtt befizetett késedelmi kamatok visszatérítésének ezen alapon nincs helye.

A kenyér és őrlmények forgalmi adómentessége. A pénzügyminiszter 1927. évi 66.460/VIII. b. számú rendelete a kenyér (péksütemény) és az őrlmények ideiglenes adómentességének tárgyában az 1927. évi V. t.-c. 36. §-ában kapott felhatalmazás alapján a következő rendelkezéseket tartalmazza:

A kenyér és péksütemény forgalmából eredő bevételek általában, az őrlmények értékesítéséből származó bevételek pedig a következő bekezdésben foglalt kivétellel, 1927. június 1-től kezdve további rendelkezésig, nem esnek általános forgalmi adó alá. A kenyéren és péksüteményen kívül az őrlményekből előállított bármilyen áru eladásából származó bevételek továbbra is általános forgalmi adó alá esnek.

A malmoknak az általuk előállított őrlmények értékesítéséből és a malmok cseretelepeinek őrlmények értékesítéséből származó bevételei ezután is általános forgalmi adó alá esnek. A malmoknak a nem az általuk előállított őrlmények értékesítéséből származó bevételei adómentesek, ha üzleti könyveikkel és levelezéseikkel igazolni tudják, hogy ez a bevételük vásárolt őrlmények eladásából származik.

A malmok kivételével mindenki, aki őrlmények adás-vételével rendszeresen foglalkozik, — ideértve a pékeket is — 1927. június 1-től kezdődőleg őrlményeiről raktárkönyvet kötelesek vezetni. Kötelesek továbbá a beszerzett őrlményekről kiállított számlákat öt évig megőrizni. A kenyér és péksütemény eladásával foglalkozók az általuk vásárolt kenyérről és péksüteményről szintén kötelesek megfelelő számlát kérni és megőrizni.

Az őrlmények, továbbá a kenyér és péksütemény továbbadásából származó bevételek a forgalmi adókönyvben (adó-bevallásban) az adómentes tételek közé jegyzendők be.

Az adómentesség nem érinti az őrlmények vagy a kenyér és péksütemény bizományi értékesítésével iparszerűen foglalkozó bizományosoknak a bizományi díj tekintetében fennálló adófizetési kötelezettségét.

A váltóilleték leszállítása. A pénzügyminiszter 1927. évi 75.600. számú rendelete (Budapesti Közlöny 1927. június 29-én megjelent 121. száma) a váltóilletéket, amelynek mértéke legutóbb az 1925. évi 901/P. M. számú rendeletben volt megállapítva, a következőképpen szállította le:

1. 0.1%, ha a fizetési határidő — belföldön kibocsátott váltónál — 6 hónapnál nem később, illetve — külföldön kibocsátott váltónál — 12 hónapnál nem később jár le.

2. 0.5%, ha a fizetési határidő — belföldön kibocsátott váltónál — 6 hónapon túl, illetve — külföldön kibocsátott váltónál — 12 hónapon túl jár le.

3. Belföldön kibocsátott, de kizárólag külföldön fizetendő váltó után a fentebbi illeték egyötöd részét, tehát a fizetési határidő szerint 0.02%, vagy 0.01% illetéket kell leróni.

4. A külföldön kibocsátott és kizárólag külföldön fizetendő, de belföldön forgalomba hozott váltó 0.01% illeték alá esik.

5. Az olyan váltó, amelynek szövegében telekkönyvi bekebelezési vagy előjegyzési engedély foglaltatik, tekintet nélkül a kibocsátás helyére, a fizetési helyre és a lejárat idejére, 1% illeték alá esik.

Ez a rendelet 1927. június hó 1-én lépett életbe.